

**Előterjesztés**  
**Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**2023. március 30-i rendes ülésére**  
**a Hattyú utca és Batthyány utca kereszteződésének biztonságosabbá és gyalogosbaráttá tételéről**

A képviselő-testületi ülés formája:	nyilvános ülésen tárgyalandó
Elfogadásához szükséges többség:	egyszerű többség
Az előterjesztést előzetesen tárgyalja:	Gazdasági és Jogi Bizottság Városfejlesztési, Innovációs és Környezetvédelmi Bizottság

Az előterjesztés készítéséért  
felelős:

Az előterjesztést a Képviselő-  
testület ülésére benyújtom:

Molnárka Gábor Zoltán  
képviselő

Molnárka Gábor Zoltán  
képviselő

1. ELŐTERJESZTÉS

---

Tisztelt Képviselő-testület!

A Hattyú utca és a Batthyány utca kereszteződésének biztonságosabbá és gyalogosbaráttá kell válnia, tekintettel a helyi lakosok által kapott visszajelzésekre, továbbá a kereszteződésen áthaladó nagyszámú gépjármű indokolatlanul nagy sebességére. A kereszteződés a „Névtelen parkot” köti össze a Hattyú utcát keresztező gyalogos átkelővel, amely gyalogosútvonalat határozottan sűrűn igénybe veszik a lakók. Termelői piac is üzemel a „Névtelen park” területén, továbbá a tárgyi kereszteződés közvetlen szomszédságában egy több kávézó és egy élelmiszer üzletlánc is megtalálható. A bemutatott kerülettér gyalogosbarát, akadálymentesített és biztonságos környezetének megteremtése céljából van szükség a tárgyi kereszteződés közúti útpályafelületének járdaszint magasságba való emelésére és ehhez kapcsolódóan kisebb mértékű átalakítására.

Tájékoztatjuk a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a döntésnek van költségvetési vonzata.

A határozati javaslat a Hattyú utca és a Batthyány utca kereszteződésében található útpályafelület emelésének tervezési és kivitelezési feladatok munkanemeit tartalmazza. A fejlesztés maximális fedezetigénye 15 000 000 Ft, azaz tizenötmillió forint, amely Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat 2023. évi

költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 28.) önkormányzati rendelete 6. mellékletének Általános tartalék keret során rendelkezésre áll.

Az Mötv. 46. § (1) bekezdése alapján az ülés nyilvános. Az Mötv. 50 §-a alapján levezethető főszabály szerint a képviselő-testület egyszerű többséggel szavaz.

## 2. DÖNTÉSI JAVASLAT

---

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete

.../2023. (...) önkormányzati határozata

a Hattyú utca és Batthyány utca kereszteződésének biztonságosabbá és gyalogosbaráttá tételéről

1. Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Hattyú utca és Batthyány utca kereszteződésénél lévő útpályát legfeljebb 15 millió Ft értékhatárig kis mértékben átépíti, hogy az biztonságosabb és gyalogosbarát legyen.
2. Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Városüzemeltetési és Beruházási Irodát, hogy a tervezési és kivitelezési árajánlatok bekérésében, továbbá a konkrét tervezésben és kivitelezésében működjön közre.
3. A Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Gazdasági és Jogi Bizottságot, hogy a jelen határozat 1. pontja szerinti fedezet kifizetése érdekében döntsön az előirányzat átcsoportosításról az áprilisban tartandó rendes ülésén.

Határidő: 2023.06.30.

Felelős: polgármester

Végrehajtásért felelős: Városüzemeltetési és Beruházási Iroda

Budapest, 2023. március 21.

3. AZ ELŐTERJESZTÉS MELLÉKLETE(1)

A szóban forgó útkereszteződés körülhatárolása térképszelvényen

